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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT: ALIREATTENTIVEMENT ET ACONSERVER POURVOUS Y REFRERER ULTERIEUREMENT.
ES_IMPORTANTE, LEADETENIDAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_ IMPORTANTE, GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA, LEIAATENTAMENTE.

IT_IMPORTANTE, LEGGERE E CONSERVARE QUESTO MANUALE D'ISTRUZIONE PER UN USO FUTURO.




INSTALLATION / INSTALACION / INSTALAGAO

I INSTALLAZIONE

EN:

FR:

ES:

=i

1. Assemble the long fibreglass —
lay them across the top cloth
diagonally.

1. Assemblez les longues fibres de
verre - disposez-les en diagonale
sur la toile supérieure.

1. Ensamble la fibra de vidrio larga;
coléquela sobre la tela superior en
diagonal.

1. Montar as fibras de vidro
comprida coloque-as sobre o
tecido superior na diagonal.

1. Montare i tubi lunghi in fibra di
vetro: stenderli sul telo superiore
diagonalmente.

EN:

FR:

ES:
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2. Raise the pole so it arches over the
centre of the tent. Insert the corner pins
into the plastic sheet at the bottom of
the tent.

2. Montez le méat de fagon a ce qu'il se
courbe au-dessus du centre de la tente.
Insérez les goupilles d'angle dans la
feuille de plastique au bas de la tente.

2. Levante el poste para que forme un
arco sobre el centro de la tienda.
Inserte los pasadores de las esquinas
en la lamina de plastico en la parte
inferior de la tienda.

2. Levantar a vara de modo a que
figue em arco sobre o centro da tenda.
Inserir as estacas na placa de plastico
na parte inferior da tenda.

2. Sollevare 'asta in modo da farla
inarcare al centro della tenda. Inserire i
perni angolari nel pannello di plastica
sul fondo della tenda.

EN:

FR:

ES:

PT:
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A*1 Tent B*2
/ Tente / Tienda /Tenda
/ Tenda

3. Tie the pole at the top.

3. Attachez le mat en haut.
3. Ata el poste en la parte
superior.

3. Amarrar a vara no topo.

3. Legare I'asta superiore.

————

Fiberglass Pipes C*4 Ground Stakes
/ Tuyaux en fibre de verre / Piquets au sol

/ Tubos de fibra de vidrio / Estacas de tierra
/ Fibas de vidro / Estacas de solo

/ Tubi in fibra di vetro / Picchetti

EN: 4. Install the top cover and secure
the stakes.

FR: 4. Posez le double toit et fixez les
piquets.

ES: 4. Instala la cubierta superior y
asegura las estacas.

PT: 4. Instalar a cobertura superior e
fixar as estacas.

IT: 4. Installare il telo di copertura
superiore e fissare i picchetti.




RANGEMENT / STORAGE /| ALMACENAJE | ARMAZENAMENTO / STOCCAGGIO
\ /

EN:

FR:

ES:

BilF

1. Remove the top cover and
stakes.

1.Démontez le double toit et les
piquets.

1. Quita la cubierta superior
y las estacas.

1. Retirar a cobertura superior e
as estacas.

1.Rimuovere la copertura superiore
e i picchetti.

EN:

FR:

ES:

PT:

2. Seperate the pole from the
plastic sheet.

2.Enlevez le méat de la feuille de
plastique.

2. Separa el poste de la lamina de
plastico.

2. Separar o vara da placa de
plastico.

2. Separare l'asta dal pannello di
plastica.

EN:

FR:

ES:
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3. Fold the main body of the tent, so it is about the same
width as the poles.
Roll them up and put into the bag.

3. Pliez le corps principal de la tente de maniére a ce qu'il
ait a peu prés la méme largeur que les arceaux. Enrou-
lez-les et rangez-les dans le sac.

3. Dobla el cuerpo principal de la tienda de modo que
tenga aproximadamente el mismo ancho que los postes.
Enrollalos y mételos en la bolsa.

3. Dobrar a estrutura principal da tenda, de modo a que
fique mais ou menos largura das varas. Enrole-as e
coloque-os no saco de armazenamento.

3. Ripiegare il telaio della tenda in modo che raggiunga
all'incirca la stessa larghezza delle aste.
Arrotolarla e riporla nel borsone.




- (EN) N
Dear customer,
Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well, please read all the
\instructions in this user's manual. If you have any questions, please contact our customer care center. )
(FR) N
Cher client,
Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter pleinement de votre
appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel d'utilisation. Si vous avez la moindre
question, veuillez contacter notre centre d'assistance a la clientele.
- J
- (DE} N
Sehr geehrter Kunde,
Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit Ihr Gerat Ihnen gute Dienste leistet,
lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch. Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich
bitte an unser Kundendienstzentrum.
- J
4 (ES) N
Queridos clientes,
Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor, lea todas las
instrucciones de este manual del usuario. Si tiene alguna pregunta, comuniquese con nuestro Centro
de Atencion al Cliente.
- J
- (PT) N

Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia todas as instrugdes
deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor contacte o nosso Centro de Atendimento
ao Cliente.

J
- D N
Caro Cliente,
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo apparecchio ti prego di
leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro
\centro assistenza clienti. )

EN_Our contact details are below:

FR_Nos coordonnées sont les suivantes:
DE_Unsere Kontaktdaten stehen unten:
ES_Nuestros datos de contacto son los siguientes:
PT_Os nossos dados de contacto sdo os seguintes:
IT_I nostri dettagli di contatto sono di seguito:

Country ¢ Phone Wi Email
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mbhfrance.fr
ES 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
PT 0034-931294512 info@aosom.pt.
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca

US_IMPORTER: /

Imported by Aosom LLC

MADE IN CHINA

27150 SW Kinsman Rd Wilsonville, OR 97070 USA

CA_IMPORTER / IMPORTE PAR:

Imported by Aosom Canada Inc.

MADE IN CHINA
Importé par Aosom Canada Inc.

Fabriqué en Chine

7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada L3R 4B9

7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada L3R 4B9

UK_IMPORTER:

MH STAR UK LTD

Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA

Unit 27, Perivale Park, Horsenden lane South

DE_ IMPORTATEUR: /

MH Handel GmbH
Wendenstralle 309
D-20537 Hamburg
Germany

IN CHINAHERGESTELLT

FR_IMPORTE PAR: /

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

IT_IMPORTATO:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MlI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA

ES/PT_IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L.
C/ROC GROS, N° 15. 08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

WWW.AOSOM.ES
ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512

HECHO EN CHINA

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
INFO@AOSOM.PT

WWW.AOSOM.PT




